

不忘初心办实事 求真务实暖民心

道署街社区解锁居民“幸福密码”



本报通讯员 陈文慧
本报记者 林兰

“因为堵塞问题，一楼居民家中出现污水，太影响正常生活了，谢谢社区及时帮我们解决了大难题。”近日，居民刘女士来到京口区四牌楼街道道署街社区，一边非常感激地说，一边向社区送上一面写着“不忘初心办实事 求真务实暖民心”的锦旗。

记者了解到，道署街社区党委坚持党建引领，聚焦群众“急难愁盼”，着力解决群众的烦心事、忧心事、难心事，真抓实干，解“疑难杂症”，一件件民生实事、一条条暖心举措落到实处，让社区服务充满民生温度，让居民群众收获满满幸福。

以群众需求为“半径”，暖心服务零距离

日前，工作人员在日常走访时，仓巷8号105室的居民刘女士反映其卫生间排水不畅，一直反复无常，对此很是苦恼。

社区工作人员立即着手了解情况，实地查看化粪池堵塞的位置及原因，随即向街道物业服务中心申请维修。很快，疏通工人便来到现场，对排污管道进行清理。经过几个小时的不懈努力，化粪池堵塞问题得到及时解决，刘女士一家生活恢复正常。

于是，刘女士带着锦旗，专程来到社区表达感谢之情。

以为民服务为“圆心”，优质服务落实处

前不久，社区网格员在辖区开展安全隐患排查时，发现会庵街主干道北侧围墙墙面已经脱落，内部结构暴露在外。围墙旁边有几棵树木生长旺盛，随着树木生长，逐步影响整体结构，墙体出现明显倾斜迹象，存在一定安全隐患。

于是，社区立即联系上级有关部门，然后张贴警示牌，拉起警戒线。经过多次沟通，专业施工单位进行了实地勘察，确定了施工方案，并组织施工队对围墙进行加固维护，有效改善了道路通行环境，保障了居民出行安全。同时，社区还联系相关部门，对墙体旁边树木进行了修剪，消除了潜在的安全隐患。

以安全守护为“周长”，主动服务心连心

为防止各类瓶装液化气事故的发生，保障居民生命财产安全，道署街社区工作人员、网格员、党员志愿者对辖区内餐饮店、商铺等场所进行全面排查。按照“不漏一户、不漏一点”的原则，截至目前共计全面摸排26家。

对涉及漏气隐患、燃气设施故障等问题，工作人员劝导商户及时修整，并督促使用液化气罐的商户安装漏气报警装置。同时，工作人员主动上门，对居民、商户进行了燃气安全教育，发放燃气安全宣传册，让居民、商户进一步掌握燃气设施的操作规程，完善商户、餐馆内的安全报警设施及消防安全设施，做到如遇突发情况能第一时间进行反映处理，把灾害风险降至最低。



9月10日，镇江出入境边防检查站组织民警前往江苏大学开展预防境外电信诈骗专题宣讲活动。边检民警为前来报到的学生和家长们开展入学“反电诈”知识授课，同时还向同学们发放“反电诈”宣传手册，并与学生们交流“反电诈”注意事项，进一步筑牢同学们防范电信诈骗的思想防线。

张恩超 陈超
黄帅 摄影报道

中医专家进乡村 义诊服务暖民心

本报讯(蒋须俊 梁继业)9月9日，一场以“送医送药送健康，下乡义诊暖民心”为主题的中医药文化宣传周暨中医专家走进丹阳陵口镇乐善村服务活动，让当地百姓在家门口就享受到优质专业的中医健康服务，得到村民们交口称赞。

本次中医专家下乡义诊服务活动，是由派驻陵口镇乐善村的第一书记所在的市工信局牵头市中医药促进会组织举办的，旨在满足群众对中医药诊疗和养生保健服务的需求，助力乡村全面振兴。

当日上午8点多，乐善村村委会大会议室内，80多位村民齐聚在此，等候中医专家的到来。偌大的会议室很快成了中医药文化的科普讲堂和专家的义诊室。

“秋冬季节中医养生重在养肺，可通过饮食、日常生活习惯和运动进行，饮食上可多吃些莲藕、百合、白萝卜等。同时要做好两个预防，一是防秋燥，二是防秋郁。”“白露时节，日夜温差大，天气转凉，要注意保暖，正所谓白露身不露，寒露脚不露。”市中医院副院长、市名中医陆素琴首先就秋冬季中医养生保健知识进行了讲座，通俗易懂的讲解和现场互动交流，为大家普及了中医药知识，倡导了健康的生活方式，赢得了村民的广泛好评。

随后开展的义诊现场更是热闹非凡，咨询就诊台前挤满了村民，陆素琴等3位中医，或现场把脉问诊，或对患有颈椎病和关节疼痛的求诊者进行推拿按摩。“我一直腰腿疼痛不已，且颈椎活动受限，常有一种僵硬感，十

分难受，今天专家现场帮我推拿，全身上下顿时感觉轻松多了！”73岁村民束竹青感激地说道。

78岁的村民储美中因患脑梗经常感到头昏脑涨，得知中医专家进村，他便带着一沓医院的检查单和有关服用的药品，由老伴陪着前来咨询和求诊。专家认真看完他的病历资料后耐心解答，并建议他进行针灸诊疗。储美中感慨地说：“今天中医专家下乡进村，面对面为咱百姓服务，不仅给出诊疗建议，还指导我科学用药，真是太好了。”

乐善村党委书记、村委会主任邹双定表示：“乡村振兴，健康先行。这次镇江市中医专家走进陵口镇乐善村义诊，是服务群众的暖心之举，也是对推进富民强村活动的有力支持，体现了镇江中医药行业的责任与担当。”

回龙社区人居环境整治 助力乡村颜值再提升

本报讯(记者 孙晨飞 通讯员 魏巍)为进一步改善人居环境，提升群众的幸福指数，今年以来，润州区南山街道回龙社区党支部紧紧围绕农村人居环境整治提升行动工作目标，全方位发动党员群众参与，掀起打造整洁卫生、环境优美、舒适宜居的人居环境热潮，推进农村人居环境再提升、展新颜。

回龙社区成立了以支部书记为组长的环境整治工作组，召开专题会议安排部署，细化任务分工、明确整治要求、落实工作责任。对辖区乱堆乱放、卫生死角等突出问题进行拉网式排

查，压实人居环境整治力度。成立铁路沿线环境整治突击队，对轻飘物、违规种植、倾倒垃圾、乱搭乱建等现象进行集中整治。

社区实行分片包干制，将人居环境整治任务划分片区，实行“定人、定责、定片区”管理。以党员干部为责任主体，按照“以点带线、线面结合”的方式，对片区道路、水域、房前屋后、垃圾箱四周等区域开展集中清理。针对当前环境存在的突出问题，组织党员群众代表商讨整治措施、制定整治方案，确保按进度完成整治任务。结合日常巡查，组建了一支以网格长、居民组长、巡

查员为主要力量的志愿巡查队，从细节着眼、从小处入手，全天候全范围巡查、发现、上报、处理问题，形成农村人居环境整治工作的闭环。

社区还利用宣传横幅、居民微信群、宣传栏、乡村大喇叭等媒介，加强宣传垃圾分类、水环境保护、厕所革命等人居环境整治内容，切实提高居民认知度。将人居环境整治与主题党日活动、新时代文明实践相结合，开展“环境卫生整治”“公共设施维护”“垃圾分类宣传”等志愿活动，引导群众提高人居环境保护意识。

福彩中奖号码

福彩“双色球”(第23105期)
中奖号码:1 3 5 26 30 32+16
福彩“3D游戏”(第23243期)
中奖号码:8 4 8
福彩“15选5”(第23243期)
中奖号码:6 8 11 14 15

体彩中奖号码

体彩“7位数”(第23139期)
中奖号码:0 7 0 0 8 9 0
体彩“排列3”(第23243期)
中奖号码:9 6 6
体彩“排列5”(第23243期)
中奖号码:9 6 6 0 6

电网检修公告

2023年9月12日，国网镇江供电公司将在镇江市润州区、京口区、丹徒区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断，具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”，在“电网检修公告”界面进行查询，也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力



微信公众号进行查询。
扫码下载“网上国网App”，完成“注册登录”-“户号绑定”，依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”，可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年9月11日

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修	视、洗衣机、空调等制冷设备，含厂企设备	婚姻中介	米76大专公司；女93年1米64硕士医生；女97年未婚本科1米65公务员；	男89年本科1米82国企管理，会员资源丰富
●镇江市家电维修专家，电	18905282938	●天赐老中青婚介成立26年；优男87年1		13275110270